
Analiza funkcjonalna

Lista 3 (zbie»no±¢ ci¡gów w klasycznych prz. Banacha)

Zad 1. Pokaza¢, »e

a) w przestrzeniach ciagów c0, c, `p, p ∈ [1,∞], zbie»no±¢ w normie poci¡ga zbie»no±¢
po wspóªrz¦dnych, ale nie jest jej równowa»na,

b) w przestrzeniach funkcji C([a, b]), C(k)([a, b]), k ∈ N, zbie»no±¢ w normie poci¡ga
zbie»no±¢ punktow¡,

c) w przestrzeniach Lp([a, b]), p ∈ [1,∞] zbie»no±¢ w normie nie poci¡ga zbie»no±ci
prawie wsz¦dzie.

Zad 2. Sprawdzi¢, czy ci¡g xn elementów przestrzeni Banacha X jest zbie»ny do ci¡gu a:
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Zad 3. Zbada¢ zbie»no±¢ ci¡gu xn w przestrzeni Banacha X, gdy
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Zad 4. Wykaza¢, »e w przestrzeni `∞ nie istnieje norma, w której zbie»no±¢ byªaby równowa»na
zbie»no±ci po wspóªrz¦dnych.


